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ATA DA REUNIÃO DA EGRÉGIA CONGREGAÇÃO DA FACULDADE DE

DIREITO DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE MINAS GERAIS. Às onze horas do

dia dezessete de outubro de dois mil e sete, reuniram-se os membros da Egrégia

Congregação da Faculdade de Direito da Universidade Federal de Minas Gerais,

sob a presidência do Professor Doutor Joaquim Carlos Salgado, Diretor da

Faculdade. Registradas as presenças dos Professores Doutores Adriana Goulart

de Sena, João Alberto de Almeida, João Bosco Leopoldino da Fonseca, Manoel

Galdino da Paixão Júnior, Maria Helena Damasceno e Silva Megale, Milton

Vasquez Thibau de Almeida, Sheila Jorge Selim de Sales, Silma Mendes Berti,

Werther Botelho Spagnol e dos Professores Giordano Bruno Soares Roberto,

Hermes Vilchez Guerrero e Yaska Fernanda de Lima Campos, da representante

do corpo técnico-administrativo, funcionária Valéria Maciel de Souza e dos

representantes do corpo discente, acadêmicos Bruno Braz de Castro, Jéssica

Freitas, Laura Berdine Santos Delamônica, Luis Henrique Fungi Baeta. A Egrégia

Congregação deliberou: 1. PROGRAMA REUNI – Após exposição do Presidente,

dando as razões da adesão ad referendum e demorada discussão da qual

participou o Professor Doutor Fernando Gonzaga Jayme, Procurador-Geral da

UFMG, ficou deliberado que a votação seria realizada na próxima reunião

marcada para 23/10/2007, às onze horas, já cientes os presentes. 2.

AFASTAMENTO DO PAÍS: PROFESSOR DOUTOR LEONARDO NEMER

CALDEIRA BRANT – Aprovar, por unanimidade, o parecer do Professor Hermes

Vilchez Guerrero que se manifestou favorável ao afastamento do país do

Professor Doutor Leonardo Nemer Caldeira Brant, pelo período de 04 de

novembro de 2007 a 31 de janeiro de 2008, para ministar aulas na Université de

Caen Basse-Normandie e proferir palestras na cidade de Petersburg-Bonn

(Alemanha), nos dias 19 e 20 de novembro de 2007. 3. RECURSO CONTRA

DECISÃO DO COLEGIADO DE PÓS-GRADUAÇÃO: JOSÉ OTÁVIO DE BRITO

CAPANEMA – Após exposição do relator, Professor Doutor Milton Vasques

Thibau de Almeida, foi concedida vista dos autos ao acadêmico Bruno Braz de

Castro, pelo período de cinco dias úteis. 4. AFASTAMENTO OUTRO ÓRGÃO:

VALÉRIA MACIEL DE SOUZA – O assunto foi retirado de pauta, a pedido da
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interessada. O Professor Giordano Bruno Soares Roberto foi designado relator do

processo, para apreciação na próxima reunião. 5. AFASTAMENTO DO PAÍS:

PROFESSORA DOUTORA FABIANA MENEZES DE SOARES – O assunto foi

retirado de pauta. A Professora Doutora Sheila Jorge Selim de Sales foi

designada relatora do processo, para apreciação na próxima reunião. 6.

PROGRESSÃO HORIZONTAL: PROFESSORES DOUTORES SÉRGIO

MOURÃO CORREA LIMA, SILMA MENDES BERTI E TEREZA CRISTINA

SORICE BARACHO THIBAU - Aprovar os pareceres do Professor Doutor João

Alberto de Almeida, que se manifestou favorável às progressões horizontais: do

nível 1 para o nível 2 da Classe de Professor Adjunto, do Professor Sérgio

Mourão Correa Lima, do nível 2 para o nível 3 da Classe de Professor Adjunto,

das Professoras Doutoras Silma Mendes Berti e Tereza Cristina Sorice Baracho

Thibau, a partir do cumprimento do interstício; com a abstenção do Professor

Doutor Milton Vasques Thibau de Almeida com referência ao processo de

progressão da Professora Doutora Tereza Cristina Sorice Baracho Thibau. Para

constar, eu, Ariadna Righi Araújo, Secretária-Geral pro tempore da Faculdade de

Direito da Universidade Federal de Minas Gerais, lavrei a presente ata, que,

depois de lida e aprovada, vai assinada pelos membros da Congregação. Belo

Horizonte, 17 de outubro de 2007.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.
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